Sekif 1.3 de verilen basit Kirigte,

b) Mesnet tepkilerini hesaplaviniz,

a) Diigey yiklerin bilegkesinin siddetini ve yerint bulunuz.
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Sekil 2.1 de verilen bir ucu sabit, difer ucu kavia mesnetli olan basit kirigin, agikltk
orfasina P=40kN [uk tekil yiik etkimektedir, Buna gbre kirigin mesnet tepkilerini

butunuz.
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‘Sekil 2.1: Basit kiris ve yilkleme durumu

Seldl 2.2 deki bir ucu sabit, diger ueu kayict mesnetli olan basit kirig, herbiri
yatayla 60° ik bir ag yapan Py=40kN ve P,=20kN luk tekil yiiklerin etkisindedir.
Bu kiriste olugan mesnet tepkilerini bulunuz.
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Sekil 2.2: Basit kiris ve yiikleme durumu




Kirigin mesnetleri arasindak

sekit 2.3 de bir ucu sabit, diger ucu efjik kayici mesnetli olan bir kiris veriimektedir.
yatay aciklik 12.00m, A mesnetinin B mesnetine gtire
yiksekligi ise 4.00m dir. Stzkonusu Kirige etkiyen g=20 kN/m fik diizgiin yayih
yiikiinden dolay olusan mesnet tepkilerini hesaplayiniz,
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Sekil 2.3: Kirls ve yikleme durumu

Sekil 2.4 de gbriilen basit cercevenin mesnet tepkilerini hesaplayiniz.
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Sekil 2.4: Basit cergeve ve yiikieme durumu
Sekil 2.5 de verilen cercevenin mesnet tepkilerini hesaplayiniz. J
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Sekil 2.5: Cerceve sistem ve yiikleme durumu




sekil 2.6 daki cergevenin mesnet tepkilerini hesaplaymiz.
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Sekil 2.6: Cerceve sistem ve yikleme durumu
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Sekil 2.7 de goriilen sistemin mesnet tepkilerini bulunuz.

60 kN
30 kiN/m 40 kN/m 20 KN/m
N
J [
: 200
4.00 —
! 200
T (A _‘I
N 200
A
- 250 v 250 <= - 400 —
Sekil 2.7; Cerceve sistem ve yiikleme durumu
Sekil 2.8 de verilen sistemin mesnet tepkilerini bulunuz.
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Sekil 2.8: Cerceve sistermn ve yiikleme durumu
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Sekil 2.9 da gbriilen ara mafsalli sistemin mesnet tepkilerini hesaplaymiz, (/
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o Sekil 2.8: Ara mafsall sistem ve yilkleme durumu

Sekil 2.10 daki ara mafsalli sistemin mesnet tepkilerini hesaplayinz.
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Sekil 2.10: Ara mafsalll sistem ve yikieme durumu

sekil 2,11 deki ara mafsalll sisternin mesnet tepkilerini bulunuz.
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Seldl 2.11: Ara mafsalll sistem ve yitkleme durumu




Sekil 2.12 de gdrillen sisemin mesnet tepkilerini bulunuz.
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Seki: 2.12: Sistem ve yiikleme durumu o
Sekil 2.13 deki sistemin mesnet tepkilerini bulunuz.
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‘Sekil 2.13: Sistem ve yiikieme
E&kif 2.14 de goriifen sistemin mesnet tepKilerin bulunuz.
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Sekil 2.14: Sistem ve yiikleme durumu




